
A nyers tojás belseje a héjhoz képest viszonylag szabadon elmozdulhat, a f®tt tojásé viszont nem, így a következ®

kísérletek alapján lehet megkülönböztetni ®ket:

Ha megrázzuk a tojásokat, a nyers tojás esetében gyenge kotyogást hallunk, a f®ttnél nem.

Egyformán megperdítve mindkett®t, a nyers tojás a benne lev® folyadék tehetetlensége miatt kevésbé jön forgásba,

és ugyanezért hamarabb meg is áll, mint a f®tt.

Ha a forgó tojásokat rövid id®re lefékezzük, a nyers újra mozgásba jön � mivel a folyékony bels® rész nem áll meg

azonnal a héjjal együtt, hanem 
sak hosszabb id® alatt 
sillapodik le �, a f®tt azonban nyugalomban marad.
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